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230.00
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71.00
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WO RHE R ISE

At R
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A F

KHET
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® $150 +T
DAL . +T
7= . _ | AL | AL o | 7 T L TR ) BT
2[Ry AL B BEE W R T e
*x 7 HLDL [ 118 1R
m m m m m m m3 m3 m m3 m m‘3 m2 m3
BER¥M228-3-1 0.90 | 3.032 0.10 | 0.10
1 | 228-2 [ M228-2-1 22.10] 0.90 ] 3.115[3.073 ] 0.30 | 0.30 59.1 45.9 8.1
M228-2-1 0.90 | 3.095 0.10 | 0.10
2 fiBh| 228-2 | M228-2-2 28.00 ] 0.90 | 3.207 [ 3.151 0.30 ] 0.30 76.9 60.1 10.1
M228-2-2 0.90 | 3.187 0.10 | 0.10
3 fiBh| 228-2 | M228-2-3 27.00 ] 0.90]3.303 [3.245] 0.30 ]| 0.30 76.4 60.3 9.4
M228-2-3 0.90 | 3.283 0.10 | 0.10
4 | 228-2 | M228-2-4 51.00 ] 0.90 | 3.545 [ 3.414 ] 0.30| 0.30 152.1 121.6 17.0
M228-2-4 0.90 | 3.525 0.10 | 0.10
5 | 228-2 | M228-2-5 70.00 [ 0.90 ] 3.800 | 3.662 [ 0.30 ] 0.30 224.4 182.5 21.6
6
M228-2-6 0.90 | 1.494 0.10 | 0.10
7 fHiBh| 228-2 | M228-2-7 72.00 [ 0.90 ] 1.508 | 1.501 0.30 ] 0.30 90.8 47.7 37.8
M228-2-7 0.88 | 1.488 0.10 | 0.10 73.7 38.7 30.7
8 fiBh| 228-2 | M228-2-8 72.00 | 0.60]1.486 | 1.487 | 0.30] 0.30
9
M228-2-8 0.88 | 1.466 0.10 | 0.10 89.8 47.0 37.6
10 [A#iBh| 228-2 | M228-2-9 88.00 ] 0.60 ]| 1.498 [ 1.482 ] 0.30 | 0.30
M228-2-9 0.88 | 1.466 0.10 | 0.10 72.1 38.0 29.9
11 [4#iBh| 228-2 | M228-2-10| 70.00 | 0.60 | 1.521 [ 1.493 | 0.30 | 0.30
12
M228-2-10 0.90 | 1.466 0.10 | 0.10
13 [ 4#Bh| 228-2 | M228-2-11| 70.00 | 0.90 | 1.541 [ 1.503 | 0.30 | 0.30 88.4 46.5 36.7
M228-2-11 0.88 | 1.466 0.10 | 0.10 73.5 38.9 30.3
14 | Hh| 228-2 | M228-2-12 | 71.00 [ 0.60 [ 1.533 ] 1.499 | 0.30 | 0.30
15
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Koyl & & | AL Fe| ik M % N e
m m m m m m m’ m’ m’ m’ m’ m’ m’ m’ m’ m’ m’ m’ m’ m’

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

il

570. 10

688. 30

238. 90

Hh

71.00

38. 90

30. 30

e

641. 10

727. 20

269. 20




©) 6150 EAiax T
> AFLIH RllaE
7 . o | enae | AL I o i) A
A EEIM ES B g | we | | PP meR o
m m m m m m m m3
BERRM228-3-1 0.45 0.525
1 fHiBh| 228-2 M228-2-1 22.10 21.20 0.45 20.0 1.20 21.05 0.525 6.46
M228-2-1 0.45 0.525
2 fHiBh| 228-2 M228-2-2 28.00 27.10 0.45 24.0 3.10 26.95 0.525 8.28
M228-2-2 0.45 0.525
3 fiBh| 228-2 M228-2-3 27.00 26.10 0.45 24.0 2.10 25.95 0.525 7.97
M228-2-3 0.45 0.525
4 fHiBh| 228-2 M228-2-4 51.00 50.10 0.45 48.0 2.10 49.95 0.525 15.34
M228-2-4 0.45 0.525
5 fiBh| 228-2 M228-2-5 70.00 69.10 0.45 68.0 1.10 68.95 0.525 21.18
6
M228-2-6 0.60 0.700
7 fiBh| 228-2 M228-2-7 72.00 70.95 0.45 68.0 2.95 70.78 0.525 21.74
M228-2-7 0.45 0.525 14.97
8 fiBh| 228-2 M228-2-8 72.00 71.10 0.45 68.0 3.10 70.95 0.525
9
M228-2-8 0.45 0.525 18.34
10 | #HiBh| 228-2 M228-2-9 88.00 87.10 0.45 84.0 3.10 86.95 0.525
M228-2-9 0.45 0.525 14.54
11 | #HBh| 228-2 | M228-2-10 | 70.00 69.10 0.45 68.0 1.10 68.95 0.525
12
M228-2-10 0.45 0.525
13 | #HBh| 228-2 | M228-2-11 | 70.00 69.10 0.45 68.0 1.10 68.95 0.525 21.18
M228-2-11 0.45 0.525 14.76
14 Bl 228-2 | M228-2-12 | 71.00 70.10 0.45 68.0 2.10 69.95 0.525
15
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il

570. 10

560. 95

540. 00

20. 95

559. 43

150. 00

Hh

71.00
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69. 95

14. 76

e
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631. 05
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® 150 +H T
5 E L e L Mer[ e < EL.
g AL _fé?l (%Eﬁﬂ%_ﬁin}zﬁ-ﬁi) LEX_.%EHM T&ﬂ%fﬁﬁ _ T (R R ) ST
v sl w o® gl me| e BH H=2.00m H=2.50m H=3.00m H=3.50m H=3.80m
& B s H=2.00m| H=2.50m| H=2.50m| H=3.00m| H=3.00m| H=3.50m| H=3.50m| H=4.00m| H=4.00m|H=2.00m [H=2.50m|H=3.00m|H=3.50m|H=4.00m|  1B% 28 3B
m m m m m m m m m m m m m m m m m m
BEZEM228-3-1
1| wBh| 228-2 | M228-2-1 | 22.10 22.10 22.10 22.10
M228-2-1
2 | whBh| 228-2 | M228-2-2 | 28.00 28.00 28.00 28.00
M228-2-2
3 | whBh| 228-2 | M228-2-3 | 27.00 27.00 27.00 27.00
M228-2-3
4 | #Bh| 228-2 | M228-2-4 | 51.00 51.00 51.00 51.00
M228-2-4
5 | 4#Bh| 228-2 | M228-2-5 [ 70.00 70.00 70.00 70.0
6
M228-2-6
7 | 4#Bh| 228-2 | M228-2-7 | 72.00 72.00 72.00 72.00
M228-2-7
8 | 4#iBh| 228-2 | M228-2-8 | 72.00
9
M228-2-8
10 | #HBh| 228-2 | M228-2-9 | 88.00
M228-2-9
11 | #fiBh| 228-2 | M228-2-10 | 70.00
12
M228-2-10
13 | #HBh| 228-2 | M228-2-11 | 70.00 70.00 70.00 70.00
M228-2-11
14 [ Higph| 228-2 | M228-2-12 | 71.00
15
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H=3.00m

H=3.00m

H=3.50m

H=3.50m

H=4.00m
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570.10

142. 00

77.10

121. 00

HAR

71. 00

142. 00

128. 10

70. 00

142. 00

128. 10

70. 00

142. 00

128. 10

70. 00

142. 00
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e
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142. 00
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O ¢ 150 HEEIEEL K OMEEIH T
. ESLE SR EEL REIHT.
7= . LA g o B WERVEL L OH Iy o (13)] L ] T ] 2w (15)] L e w30 (19)
2 | R & &AL Fe|
FEEA] t=15cm| 15cm<t t=3cm |t=15cm|t=14cm| t=3cm [t=17cm t=3cm
m m m m m3 m2 m2 Hl3 m3 Hl3 Hl3
WERXM228-3-1 0.90 0.90
1 | ##Bh| 228-2 | M228-2-1 | 22.10 0.90 44.20 1.99
M228-2-1 0.90 0.90
2 | 4L 228-2 | M228-2-2 | 28.00 0.90 56.00 2.52
M228-2-2 0.90 0.90
3 | #hBh| 228-2 | M228-2-3 | 27.00 0.90 54.00 2.43
M228-2-3 0.90 0.90
4 | #hBh| 228-2 | M228-2-4 | 51.00 0.90 102.00 4.59
M228-2-4 0.90 0.90
5 | #lBh| 228-2 | M228-2-5 | 70.00 0.90 140.00 6.30
6
M228-2-6 0.90 0.90
7 | wBh| 228-2 | M228-2-7 | 72.00 0.90 144.00 6.48
M228-2-7 0.88 0.88
8 | #iBh| 228-2 | M228-2-8 | 72.00 0.60 144.00 6.31
9
M228-2-8 0.88 0.88
10| #hiBy| 228-2 | M228-2-9 | 88.00 0.60 176.00 7.71
M228-2-9 0.88 0.88
11 | #hiBh| 228-2 | M228-2-10 | 70.00 0.60 140.00 6.15
12
M228-2-10 0.90 0.90
13 | #hiBy| 228-2 | M228-2-11 | 70.00 0.90 140.00 6.30
M228-2-11 0.88 0.88
14 | B 228-2 | M228-2-12 | 71.00 0.60 142.00 6.25
15




[©) ¢ 150 AfEEIVEEL K OMEEIH T

P MR RGO TR T
| e | M [ e Il MEETORL R O77I0s |08 (15)| B 20w (19) | Lmwie] e tine| Fom (13)| Lim Bar] i sei] 2o (1) B
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? gz t=15cm| 15cm<t t=3cm [t=16cm| t=3cm [t=1bcm|t=14cm| t=3cm [t=17cm|t=15cm| t=3cm | t=10cm
- 3 - -

3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 k 3 3 3
m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
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©) ¢ 150
HIHT
?‘; sl ow gl we )Eg%,zﬁﬁ [y L s | T s | 2 (20) EE(ZO){}%EE%E% NEEES L | T L | T e
=% AR 7 A =17c t=13cm|t=14cm|t=D5cm|t=>5cm|t=15cm|t=15cm t=10cm|t=10cm t=10cm|t=10cm
m m2 m2 m3 m2 m2 m2 m2 m3 m3 m3
BERXM228-3-1
1 [filih| 2282 [ M228-2-1 | 22.10 19.89 | 19.89 | 19.89 [ 19.89
M228-2-1
2 | #hBh| 228-2 | M228-2-2 | 28.00 25.20 | 25.20 | 25.20 | 25.20
M228-2-2
3 | #hBh| 228-2 | M228-2-3 | 27.00 24.30 | 24.30 | 24.30 | 24.30
M228-2-3
4 | fBh| 228-2 | M228-2-4 | 51.00 45.90 | 45.90 | 45.90 [ 45.90
M228-2-4
5 | #hBh| 228-2 | M228-2-5 | 70.00 63.00 | 63.00 | 63.00 | 63.00
6
M228-2-6
7 | whBh| 228-2 | M228-2-7 | 72.00 64.80 | 64.80 | 64.80 | 64.80
M228-2-7
8 | #Bh| 228-2 | M228-2-8 | 72.00 63.14 | 63.14 | 63.14 | 63.14
9
M228-2-8
10 [ 4#Bh| 228-2 | M228-2-9 | 88.00 77.09 | 77.09 | 77.09 | 77.09
M228-2-9
11 | #liBh| 228-2 | M228-2-10 [ 70.00 61.53 | 61.53 | 61.53 | 61.53
12
M228-2-10
13 [ 4fBh| 228-2 | M228-2-11 | 70.00 63.00 | 63.00 | 63.00 | 63.00
M228-2-11
14 | ¥oh| 228-2 | M228-2-12 | 71.00 62.48 | 62.48 | 62.48 | 62.48
15
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K (20)
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i D 150 15~ K — VEEE No.1
<R f_— <] N ml Bl fL JE [ S [} B B REE PRV | NFLE || FEGE || BT | AIEOMET | BRI
&7 Clom BEKE| B OEIRE KA B8 2501200/ 150|100 /il | 60 | 90 | 120| 150|180] 30 | 60 | 90 120/ 150/ 180| 30 | 45 | 60| 5 | 10 | 15 [1—25 T—14| 20~70 HERET| oF | oF (250200 150]  FER]
150 | 50.444 |50.444 150-1
WE#%228-3-1 1 1
150 | 50.541 |0.020
M228-2-1[ 53.53 | 3.009 |150 |50.521 1 1 1 1 1 1 69 1 2
150 | 50.659 |0.020
M228-2-2[ 53.74 | 3.101 [150 |50.639 1 1 1 1 1 1 1 1 61 1 2
150 | 50.773 |0.020
M228-2-3( 53.95 | 3.197 [150 |50.753 1 1 1 1 1 1 1 1 57 1 2
150 | 50.971 |0.020
M228-2-4( 54.39 | 3.439 [150 |50.951 1 1 1 1 1 1 1 49 1 2
250 | 51.266 | 0.050
M228-2-5( 54.91 | 3.694 |150 |51.216 1 1 1 1 1 1 1 1 54 1 1 1
150 | 54.698 |0.020
M228-2-7| 56.08 | 1.402 |150 |54.678 1 1 1 1 1 1 1 62 1 2
150 | 55.330 |0.020
M228-2-8[ 56.69 | 1.380 |150 |55.310 1 1 1 1 1 1 1 40 1 2
150 | 56.110 |0.032
M228-2-9| 57.47 | 1.392 [150 |56.078 1 1 1 1 1 1 1 52 1 2
150 | 56.690 |0.055
M228-2-10| 58.05 | 1.415 | 150 |56.635 1 1 1 1 1 1 1 25 1 2
150 | 57.290 |0.075
M228-2-11| 58.65 | 1.435 | 150 |57.215 1 1 1 1 1 1 1 45 1 2
Iz i T 1 1l & | | fE & | f& | HH T mm | AT B R 1
) 1 10 10 5 5 201 1 307 44 10 10 514 9 1 1 20
i {9 1 &l & &l | fE e &l | @ | A HH T mm | T DR 1l
&t 1 10 10 5 5 2011 307 4|4 10 10 514 9 1 1 20

ol




HA D ¢150 15 ~rh— )VEHEE No.1
<R f— < N E ml Hl AL JE [ S [} R # BE PR | NHLE || FRGE || JERE T | AIEOMET | BRI
1= e Z o B oA e | S 7 bk 5
&7 43 BEKE| B OEIRE KA B8 2501200/ 150|100 /il | 60 | 90 | 120| 150|180] 30 | 60 | 90 120/ 150/ 180| 30 | 45 | 60| 5 | 10 | 15 [1—25 T—14| 20~70 HERET| oF | oF (250100 150]  FER]
M228-2-12| 59.25 | 1.427 | 150 |57.823 1 1 1 1 1 1 37 1 1
e 1 1l & 1l HH T mm | AT 1l
7
1 1 1 1 1 37 1 1
1 1l &l 1 HH &0 mm | T 18l
Gt 1 1 1 1 1 37 1 1
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(1) D $250 25 < AR — )V

G No.1
<R f— < i A E ml Al fL JE [ S [} B R BE IV | NFLE | mmeron| FHEEE [T BT | AIEOMET | EIE
&7 43 7B ER| & EES | %’ 2501200/ 150|100 /il | 60 | 90 | 120| 180|240[ 30 | 60 | 90 120/ 150/ 180| 30 | 45 | 60| 5 | 10 | 15 [1—25 T—14| 20~70 HERET| oF | oF (250200 150]  FER]

150 | 54.102 |2.666 | 100 150-6
M.228-2-6| 55.49 | 4.054 | 250 |51.436 1 1 1 1 1 1 1 64 1 1 1
e 1 18 &l & & HH &0 mm B R 1
1 1 1 1 1 1 64 1 1 1
18l & & &l il HH &0 mm T | fE 1l
Gt 1 1 1 1 1 1 64 1 1 1
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TG RPHRA & 2 A 7 HE SR

® ¢ 150 100 mm
ABAT (H=Hu 5 +-459) BXAT (H=Huf+ & +-459)
—__ )\}EFEEJ ot E(m: E‘y ,H_,ﬁgr, ji I_‘”—J
T4 oy | o gL me| mm | FEE SRS 1 (H<1.40) 2 (1.41<1.80) 1(1.81<2.50) 2 (2.51<3.30) 3 (3.31<4.10)
F = 1]2]3]4]s]el7]s]l1 23 4/5 6/7 s|1]2]3]4]s]6l7]8]1 2[3 4/5 6/7 81 2/3 4/5 67 8
m m — {5 Pt &P
BEREM228-3-1 2.926 VU £
1 M | 228-2 | M228-2-1 | 22.10 | 3.009 100 =
M228-2-1 2.989 VU [ 4
2 M | 228-2 | M228-2-2 | 28.00 | 3.101 100 =
M228-2-2 3.081 VU [ 4
3 M | 228-2 | M228-2-3 | 27.00 | 3.197 100 =
M228-2-3 3.177 VU [ 4
4 M | 228-2 | M228-2-4 | 51.00 | 3.439 100 =
M228-2-4 3.419 VU | A 1
5 M | 228-2 | M228-2-5 | 70.00 | 3.694 100 /e
6
M228-2-6 1.388 VU [ &
7 M | 228-2 | M228-2-7 | 72.00 | 1.402 100 =
M228-2-7 1.382 VU [ &
8 M | 228-2 | M228-2-8 | 72.00 | 1.380 100 =
9
M228-2-8 1.360 vu | & 1
10 M | 228-2 | M228-2-9 | 88.00 | 1.392 100 =
M228-2-9 1.360 vu | A
11 M | 228-2 | M228-2-10| 70.00 | 1.415 100 =
12
M228-2-10 1.360 VU | A 3
13 M | 228-2 | M228-2-11| 70.00 | 1.435 100 =
M228-2-11 1.360 vu | &
14 Hgh | 228-2 | M228-2-12| 71.00 [ 1.427 100 =
15
16
17
18
19

o4




VGBI 2 A 7 L E SR
® ¢ 150 100 mm

AZAT (H=Hf+5 +-#9) BAAT (H=B{+E +-30)

NI e e I 1 (1.81<2.50)

2 (2.51<3.30) 3 (3.31<4.10)

BN

an

™
&

AL

mpge | °

T 1 (H<1.40) 2 (1.41<1.80)

1]2]3]4]s5]6]7]s

10203 4]/5 6]7 8|1]2]3]4]5]6]7]8

123 4]/5 6/7 8

m

«—

T

ke T

[#1 P

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

il

HAh

55
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TG RPHRA & 2 A 7 HE SR

® ¢ 150 100 mm
CHAT (H=Huf+5 +-459) DAAT (H=Hu+5 +-459)
—__ )\}EFEEJ s E(m: E‘y ,H_,ﬁgr, ji I_‘”—J
T4 oy | o gL me| mm | FER Bl Rt 1 (H<1.40) 2 (1.41<1.80) 1(1.81<2.50) 2 (2.51<3.30) 3(3.31<4.10)
*® 7 1]2]3]4]s]e6l7]s]1 2/3 4/5 67 8l1]2]3]4]s]6]7]8]1 2/3 4/5 6/7 8[1 2/3 4/5 67 8
m m — T &P
BEREM228-3-1 2.926 VU £
1 M | 228-2 | M228-2-1 | 22.10 | 3.009 100 =
M228-2-1 2.989 VU [ 4
2 M | 228-2 | M228-2-2 | 28.00 | 3.101 100 =
M228-2-2 3.081 VU [ 4
3 M | 228-2 | M228-2-3 | 27.00 | 3.197 100 =
M228-2-3 3.177 VU [ 4
4 M | 228-2 | M228-2-4 | 51.00 | 3.439 100 =
M228-2-4 3.419 VU [ 4
5 M | 228-2 | M228-2-5 | 70.00 | 3.694 100 /e
6
M228-2-6 1.388 VU [ &
7 M | 228-2 | M228-2-7 | 72.00 | 1.402 100 =
M228-2-7 1.382 VU [ &
8 M | 228-2 | M228-2-8 | 72.00 | 1.380 100 =
9
M228-2-8 1.360 vu | &
10 M | 228-2 | M228-2-9 | 88.00 | 1.392 100 =
M228-2-9 1.360 VU | A 1
11 M | 228-2 | M228-2-10| 70.00 | 1.415 100 =
12
M228-2-10 1.360 VU | A 1
13 M | 228-2 | M228-2-11] 70.00 | 1.435 100 =
M228-2-11 1.360 VU | A 4
14 Hgh | 228-2 | M228-2-12| 71.00 | 1.427 100 =
15
16
17
18
19
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VGBI 2 A 7 L E SR
® ¢ 150 100 mm

CEAT (H=BU+E +-30) DZAT (H=Hf5% +-#)

ki) rOae Il 2 (1.41<1.80) 1 (1.81<2.50)

2 (2.51<3.30) 3(3.31<4.10)

BN

an

™
&

AL

ppgge | P

T 1 (H<1.40)

1]2]3]4]s5]6]7]s

1203 4]/5 67 8

1]2]3]4]s5]6]7]8

1203 4]/5 6/7 8

m

«—

T

f&iF

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

il

HAh

o7

1203 4]/5 6/7 8




TG RPHRA & 2 A 7 HE SR

® ¢ 150 100 mm
AL s EZAT (H=HefH48 +-4k0)
>z o s o | i TR iRERKE T 1 (H<1.20) 2 (1.21<2.00) 3 (2.01<2.20) 4 (2.21<3.00) Eiiie=3|
2 X bing il P
& 5| X7 | B E M OES ’ 1]2]3]4]s]e6]7]8]1 213 4/5 67 8[1]2]3]4]s5]6]7]8]1 2/3 4/5 6/7 8 "
m m — & AT e | PEek
BEREM228-3-1 2.926 VU £
1 s | 228-2 | M228-2-1 [ 22.10 [ 3.009 100 i
M228-2-1 2.989 VU [ 4
2 Wi | 228-2 | M228-2-2 | 28.00 [ 3.101 100 i
M228-2-2 3.081 VU [ 4
3 Wi | 228-2 | M228-2-3 | 27.00 [ 3.197 100 i
M228-2-3 3.177 VU [ 4
4 Wi | 228-2 | M228-2-4 | 51.00 [ 3.439 100 i
M228-2-4 3.419 VU [ 4 L
5 M | 228-2 | M228-2-5 | 70.00 | 3.694 100 /e
6
M228-2-6 1.388 VU [ &
7 Wi | 228-2 | M228-2-7 | 72.00 [ 1.402 100 i
M228-2-7 1.382 VU [ &
8 Wi | 228-2 | M228-2-8 | 72.00 [ 1.380 100 i
9
M228-2-8 1.360 VU | A 1
10 s | 228-2 | M228-2-9 | 88.00 [ 1.392 100 /e
M228-2-9 1.360 VU | A 1
11 b | 228-2 | M228-2-10| 70.00 | 1.415 100 i
12
M228-2-10 1.360 VU | A 4
13 sy | 228-2 | M228-2-11 70.00 | 1.435 100 i
M228-2-11 1.360 VU | A 4
14 Hogm | 228-2 [ M228-2-12| 71.00 | 1.427 100 i
15
16
17
18
19
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VGBI 2 A 7 L E SR
® ¢ 150 100 mm

BN
o

- e
1] — ] 70 LEAL (H=TefT B +57) )
L me| e | FER BB e 1 (H<1.20) 2 (1.21<2.00) 3 (2.01<2.20) 4(2.21<3.00) AR

1]2]3]4]s]e6]7]8]1 213 4/5 67 8[1]2]3]4]s5]6]7]8]1 2/3 4/5 6/7 8

5
&
it
B

m

«—

i

e

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

il

HAh




% fH B R =
T —EIlRERHE
(f#8h)
- BABRE
i 1 & R /Eu\§
T AT 7)UNEERE t=<15cm 1140.2 m X 0.1 m X 0.02 2.28 m3
2.28 m3
(B )
- BAEFGRE
it L MRS é\%‘
T A7 7)VNEEERRE. t=15cm 1420 m X 0.1 m X 0.02 0.28 m3
0.28 m3

60




(#figh) f+ % T
% FR HO i B = NG
(X E#E )
LRSS
{4, - FEHR t=15cm Ll =
SR
L2 =
B iR BRI
L3 =
m
FRWT A ES
SRS t=45cm LI = 80 + 8.0 + 8.0
24.0
L2 =
m
24.0 24
152 1k
SRS t=30cm L = 09 + 0.90 + 0.90
m
2.7 3
SR m
[ERERY S t=45cm L =
=R T A T4
KE1-FR5 305 | t=15cmifiE Ll = 17.0 X 4.0 68.0
Hin#~—7
L2 =
1EEh FE|l
L3 =
m
68.0 68
g HEHIPE 50 m
FEN-FEH 3T | t=15cmffaf L = 186 18.6 19
LEEAS m
T (0 FERR t=30cm L
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(§m) i+ # T

Zl ﬁ: %E *% % %‘: K /J\§+
(X E#E )
rp g
{4, - FEHR t=15cm Ll =
SR
L2 = 1.8
= 1.8
B iR FUAR TR
L3 = _
2 1.8
FRWT A E R
1 {h, - FEHR t=45cm L1 =
152 1145
L2 = _
{8, - FEHR t=30cm L =
SR
ERERE t=45cm L = —
=R} WA E T
KHI-FEE T | t=15em#H | L1 = 17.0 X 2.0 = 34.0
Hin#~—7
L2 = _
=30
L3 = _
2 34.0
g HAEHIRR 50
REN-FEH 3T | t=15cmffaf L = -
LREAS
T TR t=15cm L = —
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= ®# B2 B F

B R A
[#H8h]
« M228-2-3 ~  M228-2-4 L= 51.0
« M228-2-4 ~  M228-2-5 L= 70.0
« M228-2-5 ~  M228-2-6 L= 67.9
« M228-2-6 ~  M228-2-7 L= 72.0
- M228-2-7 ~  M228-2-8 L= 72.0
« M228-2-8 ~  M228-2-9 L= 88.0
« M228-2-9 ~  M228-2-10 L= 70.0
- M228-2-10 ~  M228-2-11 L= 70.0
~ L=
~ L=
A XL= 560.9
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= ®# 2 B F

B A
(0]

M228-2-11 ~  M228-2-12 L= 71.0 m

&Ft L= 71.0 m
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HP$250 # # I & H &
amEmhARX EXEAR
< vik—IL T UR—IL # £ B
B OR| ER & = & Bl | XA TR E ERER #HEBE e BM | BEL | A2 | HH | BRE it &= FA
E 5 T + T + T + T + ERE | EAZE | LEBI (A THE| FAL | ER h3-EEL | h5-1 LIRSy
bind bind bind P P P P bind (542/m) BWET & #& [L=1.00m|L=1.00m MF
mm No = m m m m m 1y MY m3 m m m N N #8
A-6
0.30| @250
228-2 250 [ 228-2-5|228-2-6 1 2 67.90 0.45 0.60| 66.85 0.75 1.00/ 66.15 3175 8.31 66.15| 66.15 0.40 1 66
B 67.90 66. 85 66. 15 3175 8.31 66.15| 66.15 0.70 1 66 0
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%L EE

& & g | -2°5 | -26 &
FIOT ¢ 250 FEHO T 1
@ 250 EEHO 13 1
BUYIT R A 1
BUYI 3E i 1
HEERRFT &=l 1
KBABAI (5F) AT 1
SZBARET (5ED &ERT 1
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M.228-2-6 FiEiTiy T

& Al B& R v B E A # =
FHEET T MA#34F-71-+
FEUAEE 2000mm
1) F4F=7V—h Ny (V= aEERE) |- SEHTTRS Hl= 4575 m
HEEI BT - —RIEHIGE H2= 0.400 m (BB - A3 2U—MEE])
- WEEI T H3= HI-H2 = = 4.175 m PR R
Wrt-HtEE h]l = 0.500 m 0.500 m
CX TR e+ h2 = 3.675 m Rias
FEAHERLY h3 m 3.675 m
“EARLY
0.000 m
2) HEHl & — A - B L, AAR=ar 70— RG]
V1= 3.00*X(0.40-0.1)
= 2.700 = 2.700 m® |- —&HEHI
FEERRAS LA T CRE L
2.70 m?
TR
(ZE4.0m¥ET) WHIR= 947 =7 V—MEOE+ 74+ =7V —NEE(80mm) + 4331 (100mm)
= 2.000-+0.080+0.100 =2.180m
V= 7 /4%2.180*X 1.000 = 3.733 m’/m
© TRIEHIEE= 3.733 X 4.175 = 15.585 m°
’vr (V= SEEAE) | 1) wE - pe
hl= 0.500 m B T e
V1= 3.733 X 0.500 = 1.867 m® 1.87 m’
2) BE L+
h2= 3.100 m MY A
V2= 3.733 X 3.100 = 11.572 m® 1157 m’
3) EAIRLY
h3= m cEARED
Vva— = - m? 0.00 m*
=R ARH 4) BE T
(%E4.0mEA 1) h4= 0.575 m BV A
Vi= 3.733 X 0.575 = 2.146 m’ 2.15 m®
-
B-BIi E A\
== NO T B
o xcfa‘-b A
o NfE
4P17F,'EI?5
500 é
450
—

50

50

w+47. 44 |is
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& Al IR -~TiE f& E v B ® A Hn =
3) MIRLT MHEL GL-0.40m=EC (B &%E/E - 40cm)
TP UES MR LR =717 V= FOEE =2.000m
L=5.075—1.500—0.150 = 3.425 m
FAT—HEE MR =9H1E =2.180m
L=1.500—0.300 = 1.200 m  CKEKEE L HAR 20— MR ZER)
BE L+ * V4= 3.00%X(0.30-0.30)+ = /4 X2.180° X 1.20
= 0.000 + 4.479 = 4479 m’
PEfREl - Vb= 25 MHEEE =7 /4% 1.400° X 0.690 = A1.062m°
.+ V6= 2BMHAMEE =7 /4% (1.400%0.820%)/2%X0.60 = A 0.620 m*
- V7= FEEY T =7 /4%0.820°X0.020 = A001lp’
V8= BAHIE ¢ 150 =7 /4X0.165%X0.300 = A0.006 m’
#H = A1.699 m3
SV= 4.479 + A 1.699 = 2.780 m® 2.78 m®
2 7)—M18-8-25) + V9= 1 /4X2.000%X 3.425 = 10.760 m®
PEBRB] - V10= 25MHIERSF =17 /4 X 1.450°X0.515 = A0850 m’
< V1= 25MHERE =7 /4X1.400°X2.910 = A4480 m’
< VI12= #EHEE 6250 =7 /4X0.360%X0.300 =  A0.031
#H =  A536lmd
»V= 10.760 + A 5.361 = 5.399 m°® 5.40 m®
4) s Ek+t Vi= 2.70 + 15.59
= 18.29 = 18.285 m® 18.29 m’
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M.228-2-5 EEFEITHT £ T

(5] Al RE-~TE 73 E v ®# & R B =
EIET i A#I4F-7L-+
FEUME 1500mm
1) 74F=7V—F Ny (V= R EAT) | - SEHTEES Hil= 4.285 m
HEE T - —RIEHIE H2= 0.400 m (BREBL-HARa27U—RNEH])
- PEE T H3= HI-H2 = 3.885 m E A+
wE A hl = m - m
(X TIZMH) b LT h2 = m |-kitEL
g L h3 = 3.885 m 0.000 m
-HYE T
3.885 m
2) PREl & — RS H - BB T, HAR=a 27— ]
V1= 2.50%%(0.40-0.1)
1.875 = 1.875 m® | —&dHHI
SEEEIRASITA T Ot b
1.88 m’
ZRAEA
MHITE= 747 V= EOEE+ T4+ —7V—NEZ(80mm) + 434 (100mm)
= 1.500+0.080+0.100 =1.680m
V= 7 /4X1.68°X1.000 = 2.217 m*/m
© TEEIEE= 2217 X 3.885 = 8.613 m®
Myr (v B | 1) W+
hl= - m WE+
V= 2.217 X 0.000 - m’ m’
2) Ktk +
h2= - m <kEPE L
V2= 2.217 X 0.000 - m’ _0.00 m®
3) HYE +
h2= 3.885 m -HYE T+
V3= 2.217 X 3.885 = 8.613 m’ 8.61 m?
N
o R
B-BE¥rmE X & DS
B W N
0 10 20 30 40 50
AEELR +55. 89 [ >
+54.91 ;ﬁ | N n 54,59
2 gl VA =
o S erord |28
7 0o E \
HqKavsy— // = 508
18-8-25 = /
BEL / 8o
A F— ﬁg% ﬁﬁ 1
t=2.
50
7 +50. 775 o
i i : F 50
& 1500
= ST 00 00 50
+49. 09 775 /
oS
7/34
+AT. 44555 255 ls

@)
N




& Al HRE-~TiE 73 E v # ® A B =
3) HELT UL GL-0.40m T (il &f%E/E : 40cm)
TAF—HZ U MR AR =717 V—MEOFE =1.500m
L.=4.285—1.500—0.150 = 2.635 m
FAT—ES MR =HEHIE =1.680m
L=1.500—0.300 = 1.200 m  CRIKHEE LA AR 20— NE2ER)
BE+ - V4= 2.50° X (0.30-0.30)+ 7 /4 X 1.680° X 1.20
= 0.000 -+ 2.660 = 2.660 m’
PEBRE - Vb= ISMHERE =5 /4% 1.050°X0.800 = A0693m’
© V6= I5MHRME =71 /4%(1.050°+0.820%)/2%0.45 = A 0.314 m°
© V7= RS =7 /4% 0.820° X 0.060 = A0.032m
F o= A1.039n’
V= 2.660 + A 1.039 = 1.621 m® 1.62 m®
avy—M18-8-25)| -+ V8= 1 /4X1.500°X2.635 = 4.656 m*
PEBRE - V9= IEMHERSE =7 /4% 1.100°X0.135 = A0.128pm’
+V10= 1'5MHERE =7 /4X1.050° X 2.500 = A2165mn°
- V1= HEHER ¢ 250 =5 /4% 0.360%%0.225 = A0.023
- V12= BHIE ¢ 150 =5 /4X0.1652%0.225 =  A0.0056 m’
F o= A2321m
SV= 4.656 + A 2321 = 2.335 m? 2.34 ?
4) AT ekt Vi= 1.88 + 0.00 + 8.61
= 10.49 = 10.490 m’ 10.49 m’
O &
Brysnl
ol 820
e 10 | 600 _ | 110
AgyLY
h=100mm ‘ ‘ 2
+54. 91 A
——L alo
J ] Sh<
| :
600 x 900 x 450H — <
B (1 - g
900 x 1500H =
75 00 75
BB (158) —T_
900 x 1800H §
VU150 _ _ — HP ¢ 250
\ +51.080 ————1 s § E— — +51.130
1= I - I = A
B AR (1§ w
%ﬁﬁ:;w—rﬂ/‘ 1050 2%
18-8-40 1100
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M.3228-2-6 FHEILYT {REEHM

i Al R TiE B E v &5 F R B =
- FEAHETIT IRERHM A4 +-71-+
FEUME 2000mm © MHUHRS 4.575 m
1. 54+—TL—+  FHSTIES 4.500 m REE 9 B FHATIRX
4.5 m
1) 74+=7V—h P-10 t=2.7mm - 208 kg/m * = 208.000 kg/m
ImYVEE
HHSTARLRS ML6
2 = 208.000 kg/m
2) 74+=7V—}
Im2Y4 ) - 208.000kg/m = (7 X2.00m X 1.00m) = 33.104 kg/m>
3) F4F—7V—} SEE 208.000 kg/m X 45 m = 936.0 kg 0.936 t
AR IR
4) FAF=7V—h EoriN - EEs = 1.425 m 1.425 m
WEERE 208.000 kg/m X 1.425 m = 296.400 kg 0.296 t
RIS by - 208.000 kg/m X 0.425 m = 88.400 kg
(0.5mLLF)
EEoy - 208.000 kg/m X 1.000 m = 208.000 kg
5) FAT=7V—MEIWT | L= 7 X2.000 = 6.283 m 6.28 m
t=2.7mm S UIER I HEE T ) TR R
6) F4F—7"L—h BEUES « HP ¢ 250mm 1f&5AF (&M ¢ 360mm)
ATy 7 TR /4% (0.360+0.10)% X33.104kg/m> X 1»FF = 5.502 kg
i E c WEEERITYT ) = 88.400 kg
i} = 93.902 kg 0.094 t
7) F4F=7V—h s IAT=7V-MERRLES
W TR 4575 — 1.500 = 3.075 m
s TPV EEE - EER(ERY) F ATy T EHE)
0.936 — 0.208 — 0.094 = 0.634 t 0.634 t
8) FAF=7V—h A & - BREEBELFRT = 936.0 kg 0.936 t
R E R
P H - WEEEON, BEEEF bR EE = 208.000 kg 0.208 t
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& Al &~k & R v & & R o =
2. J39+T TV D EAD AL, TAT—7 V=M E E LY ) 5emDIESEE [E 5,
1) FEARORE MIEOEE OEAR (V) I,
+ V= 0.09 7 (Bc+0.09) XxH (m%)
FREL. Be : HAF=7V=ME (m) - 2.00m
H : SRS (m)
B : #7L—ME (m)
MEOBEGOFEAR (V)
V=009 (Be+0.09) xH ( nf)
EFEL Be: FA4F—FL—hE (m)
H : s (m) |
B 7 L— il (m) [
SEEOBEOEAR (V) A Qa_
V=0.09x (D +0.09) XH+ \ N
0.18 (L—D) XH TR — (=
=L D FAF—FL—FERE (m) p ‘/). i
L:o4F—7b—FER (m) PV ‘
H : irhiigs (m) ﬂ,m B
B : W7 L— g (m)
®3.7-7 459 FEARE
2) TEARS s HEAEE H= SHURS —HARar 70— E# T il S
= 4575 —  0.400 = 4.175 m
3) AR + V= 0.09 7 X (Bc+0.09) XH
= 0.097 X (2.0040.09) X 4.175 = 2.467 m® 2.47 m?
R Y
F) MRS EITLTOT, Bk S e
£3.7-51 459 FEAHORS (%)
(1,0008 %5 0)
Ex | WAL | M | e | BasH * . =
(ke) (ke) (ke) (ke) (ke) (nf) ’
a00 100 4 5 0. 70 |
400 400 | 50 4 0. 70
300 W 500 | 80 5 0.68 | (f#l)aT-E800

72




& Al &~k & E Ut E = % =
3. AqMrkary)—+I
1) Fea T RC-40 - A= 3.00%- 7 /4X2.00° 5.858 m’ 5.86 m?
JZ10cm
2) A Y—hL 18-8-25 - V= (3.00° 1 /4% 2.00%) X 0.30 1.758 m® 1.76
3) AT « A= (3.00X 4+ X2.00)%0.3 5.485 m’ 5.49 1’
4) HFSST Colfl « V= (3.00°- 7 /4 X 2.00%) %X 0.30 1.758 m® 1.76 m?
4. HEary)—bI
1) a2 2)—k T 18-8-25 - V= 7/4X2.000*%0.15 0.471 m’® 0.47
= 15cm
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M.228-2-5 E|ZEITT RER4

(5] Al RE-~TE 73 E v ®# ® A H =
-EELT REEM AR54+-7"L—-F
FEUME 1500mm © YIRS 4.285 m
1. 54F—7L—+ < FASTIRE 4.000 m RIEBE 8Bt HHATIES
4.0 m
1 4+=7v—} P-6 t=2.7mm - 162 kg/m = 162.000 kg/m
ImYVEE
HHSTARLE M16
#} = 162.000 kg/m
2) IA+=7V—}
1m0y & - 162.000kg/m <+ (7 X 1.50m X 1.00m) = 34.377 kg/m>
3) IAT=7V—} PR 162.000 kg/m X 4.0 m = 648.0 kg 0.648 t
R 1 E
4) 74F=7"V—} K - fEEs 1.500 —  0.285 = 1.215 m 1.215 m
s 162.000 kg/m X 1.215 m = 196.830 kg 0.197 t
AITT 5y 162.000 kg/m X 0.215 m = 34.830 kg
(0.5mLA )
EHRYy 162.000 kg/m X 1.000 m = 162.000 kg
5) F4F=7V— oI | fREES L= gz X1.500 = 4.712 m 471 m
t=2.7mm SEEYIER I HEE T TR |k
6) FAF—7L—h Eeaslpl « HP ¢ 250mm 15T (BFFME ¢ 360mm)
A)Ty 7" /4% (0.360+0.10)% X34.377Tkg/m* X 1»ff = 5.713 kg
=5y s WEEERITYT ) = 34.830 kg
#}H o= 40.543 kg 0.041 t
7 IAT=7V—} © TAT=7 VMR L ES
PR 4.285 — 1.500 = 2.785 m
c AT V- MR EER - (WEERE(ERS) ATy T ER)
0.648 — 0.162 0.041 = 0.445 t 0.445 t
8) 74 F+=7"L—} N A c REEAELFEC = 648.0 kg 0.648 t
T
i H - WMEEEON, EERE LG EE = 162.000 kg 0.162 t
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[ Al -tk B E v B & A B =
2. 39T cTAF=T V= DIELAD EAFIRIL, TAF—7 V- M E LD T 5emDES LT 5,
1) HAEORE MEOLEDENE (V) IX,

+ V= 0.097 (Bc+0.09) XxH (m®)
f:ffb‘ Be §4+H7°1/_M% (m) ............................ 1.50m
H @ SIS (m)
B : #i7L—ME  (m)

MBSO EAR (V)
V=009r (Be+0.09) xH (o)
=L Be: FA4AFT—Fb—F& (m)

H : ks (m)

B : 8§ L — Mg (m)
MIEOBESOEAR (V)
V=0.09z7 (D +0.09) xH+

0.18 (L —D) xH

L D: FA4F—FL—rEE (m)

L:5A4AF—=71L—FEE (m)

H : IHiES {m)

B -#7L— kB (m)

E3.7-71 37 rIA®E
2) TEAES - FEARS H= YRS — ARz 7V —NERE T W&
= 4.285 — 0.400 = 3.885 m
3) AR + V= 0.097 X (Bc+0.09) XxH
= 0.097 X (1.50-+0.09 ) X 3.885 = 1.747 m® 1.75 m°

@ & &
T) O MUAMEZLTWT, @RALWES
®3.7-53 T30 FEAMORE (%)

(1,000 8 %5 0)

A b woAHs L | bbb | B Z A
(k) (ke) (ke) (ke) (ke) () S
500 100 4 5 0. 70
400 400 50 4 0.70
300 Ry 500 80 ] 0. 68 (f]) T7-EA T
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& Al R -<TiE B E U E =R #H =
3. Ai(Favy)—+T
1) Wem kT RC-40 - A= 2.50* 1 /4 X 1.50 4.483 m’ 4.48 m?
JZ10cm
2) 2 s)—hT 18-8-25 - V= (2.50*- 7 /4X1.50%)X0.30 1.345 m’ 1.35 n®
3) HpeT « A= (2.50 X4+ 7 X1.50)%0.3 4.414 m* 441 n?
4) HISY T Coltl © V= (2.50* 7 /4 X 1.50% X 0.30 1.345 m’ 1.35 m°
4. HBEOLH)—RT
1) = 7)—hT 18-8-25 - V= 7 /4X1.500°X0.15 0.265 m’ 0.27 m®
JZ15cm
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WHEBT

il

= VI

1) M.228-2-6 ZHESLHT

% &

178 TAHGRERE T

L TG E R T

M e Tk ¢ 2000

W=1160kg/#H

2)M.228-2-5 B =ETHL

78 TH ¢ 1500

W=730kg/HH

7

1.00

1.00

1.0

0.730

1.160

1.0 &




fHE T M. 228-2-5

ol

Voxiad

%

ELE O T
t=4cm

(BliEIURL T)

t=4cm

AsilL sy 1

FAEIRT

NEL:S
RC-40,t=15cm

FEEAR T
M-30,t=15cm

EI=HD
FHAEERIAS

t=5cm

AT
FHAHLRIAS

t=5cm

2.50%4

2.50%2.50

6. 250%0. 04

2.50%2.50

2.50%2.50

2.50%2.50

2.50%2.50

10

6.250

0.250

6.250

6.250

6.250

6.250

10

6.3

0.3

6.3

6.3

6.3

6.3

m2

m3

m2

m2

m2

m2
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fHE T M. 228-2-6

ol

Voxiad

%

e

ELE O T
t=4cm

(BliEIURL T)

t=4cm

AsilL sy 1

FAEIRT

NEL:S
RC-40,t=15cm

FEEAR T
M-30,t=15cm

EI=HD
FHAEERIAS

t=5cm

AT
FHAHLRIAS

t=5cm

3.00%4

3.00%3.00

9. 000*0. 04

3.00%3.00

3.00%3.00

3.00%3.00

3.00%3.00

12

9.000

0.360

9.000

9.000

9.000

9.000

12

9.0

0.4

9.0

9.0

9.0

9.0

m2

m3

m2

m2

m2

m2
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g % i %
M. 228-2-5 | M. 228-2-6
z # g id | TR ~
#na #o &
FERIATQEER bL—F Tk #HHEK)
s IEi%=3
L m 0.320 0.900
BEL m
Bt m 4.374 4.154
FAR
#Hitkt+ 0~4 m
n_ 4~8 m
BB+ 0~10 m
n__ 10~30 m
n 0Lk m
Bt 0~50 m 1.345 1.515
n 50pLkE m 1.515 1.345
THYE m 1.834 2.194
FARKETE m3 30.20 36. 69
FARH x 11 13
IALYFARKREE | m3 2.74 2.83
1RSYFAS
IRFAE 9 369 384
QREAE 2 553 575
it [ 922 959
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ERIAL (CEER FL—F T M) 1A% YREHER

No. 3
EOAN R 1ARLY 1AREYZFAZE
g | FTEER # 18 HIFLE | FAER | THY R EARREARH|ZEARR B M #OW|HIFLEER | CEARERI| Y (1 ALY 1BHY
EAER | £ B | N {E —-—® | =X A FE + & +r 2| —XR| Z R R 5| Hix B 1 | e T B 1| HE T AN 3%
0 o AT A2 e 3= 10 I 12 v n v Qsl Qs? T T2 T3 T4 Ts N
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (m) (m) (m) (m%) (K) (m®) (1) (1) (min) (min) (min) (min) (min) | (&/8)
0~4 70.0]  40.0 14.0 14.0 1.0 1.0
L | 4~8 60.0 40.0 12.0 12.0 1.0 1.0] 0.320 1.3
M. 228-2-5 0~10 45.0 90.0 16.2 24.3 1.0 1.5
Eyem | WEL | 10~30 45.0 90.0 11.6 28.9 1.0 2.5
Ao 308k 35.0 90.0 7.0 24.5 1.0 3.5
0~50 40.0]  90.0 14.4]  21.6 1.0 1.5 1.345 A=10.56 1.29 186 279
WL | soplt 35.0 90.0 12.6 18.9 1.0 1.5 4374 1.515 H=2. 860 1.45 183 274 35.0
&t 4.694| 2.860| 1.834] 30.20 11 2.74 369 553 922 14.0 36.3 57.6 3.7 111.6 6.8
0~4 70. 40.0 14.0 14.0[  50.0 50.0
L | 4~8 60.0 40.0 12.0 12.0 50.0 50.0/ 0.900 3.6
M. 228-2-6 0~10 45.0 90.0 16.2 24.3]  40.0]  60.0
T | WEL | 10~30 45.0 90.0 11.6 28.9 28.6 71.4
%o 0Lk 35.0 90.0 7.0 24.5 22.2 71.8
0~50 40.0]  90.0 14.4]  21.6]  40.0 60.0 1.515 A=12.83 1.50 216 324
WL | sopit 35.0 90.0 12.6 18.9 40.0 60.0| 4.154| 1.345 H=2. 860 .33 168 251 33.2
it 5.054] 2.860] 2.194] 36.69 13 2.83 384 575 959 14.0 36.8 59.9 4.4]  115.1 6.6
ittt
[ =
mWigt
it
ittt
BEL
mWigt
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